M HETErprpOBaHHbBIN YPOK IO
MaTeMaTHKE M KpaeBeJeHUIO
B 4 KJIacce




____________________________________________________ @

YUYUTHh HAXOIUTH 3HAUYEHUE CJIOKHBIX BBIPAYKEHUA,
OTPABOTEKA PEIIATD SA/IAYU C IIOMOIIIbIO BBIPAYKEHHN.

PASBUTHUE JIOTUYECKOI'O MBIIIIVIEHU A, BOOBPAKEHUNUA
n ACCOIIMATHUBHOI'O.

INTPUBUTUE JIIOBBU K POJHOMY I'OPOAY, KPAIO.




AHHOTaAIUA

JlaHHAas npe3eHTalUs pacCUUTaHa Ha Y4EHUKOB 4
KJIacca, oOydaromuxcs no yueoHuky Mopo

[Ipe3eHTalrid BbI3bIBAET HUHTEPEC K U3YUYAEMOMY
MaTepHay, IOMOTaeT AeTAM JIydIlle YCBOUTD
MaTepHaJl, aKTUBU3UPYET 3PUTEJIbHYIO IIaMATh
HapAAY CO CJIYXOBBIM BOCIPHUATHAMH.

M crosib30BaHu€e JAHHOU IIPE3EHTAIIUH JieJIaeT YPOK
ITUHAMHUYHBIM U KHABBIM.



X0/ ypoka:

U HA YPOKE HE 3EBAUTE.
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AKTyann3anus 3HaHUU

HazoBuTe BeJIMUUHBI , KOTOPBIE BCTPEYAIOTCSA B
3ajlayax Ha OIBUKEHUeE.

S t V V, V.



YCTHBIU cUeT

PacIio/1o:kuTe 4rciia B MOPAAKE BO3PACTAHUS U BbI
NcnosiTague 1 IIPOYUTAETE CIIOBO.

295, 3546, 670, 7900, 986, 71400, 15000,160000, 352009
M a a q X a K J a

l'eostoru exayiu 3 yaca Ha MalllHE CO CKOPOCThIO 60 KM/ 4.
Kaxkoe paccTossHrE OHU ITPOEXaIH ?

Paccrossaue ot Maxaukassl 70 Tepekiu - Mekreba 220 KM,
oT Tepexiu-MekTe6a 10 CTaBponosis B 2 pa3a 0oJIbIIIE.
KakoBo paccrognue ot Maxaukasbl 10 CTaBpOIOJIA?




HMcnpiTadnue 3 3azada

12 KM/ 10 KM/

YTo n3sectHo B 3agaye?

UTO HY)XXHO HAUTK?

A Tenepsb, 3Hasi cnocob HaxoxaeHue
PACCTOSAHMS Yepe3 CKOPOCTb yaaneHusl, Kak
MOXHO peLnTb 3Ty 3agavy?

PebaTta, kakon criocob nervye?



Penakcanus.

- MBI CHOKOTHO OTIBIXAEM .- @ ----------------------------------------------------

CHOM BOJIIIIEBHBIM 3ACBITTIAEM
JABIIINTCA JIETKO,POBHO,IJIYBOKO.

PYKU, HOTU OT/IBIXAIOT,
IIIES HE HAIIPS>KEHA
11 PACCJIABJIEHA.
I'YBbI UYTHh IPUOTKPBIBAIOTCA,
BCE CIIOKOMHO PACCJIABJIAIOTCSA

ABIIINTCA JIETKO, POBHO, I/ IYBOKO




IIpaBusia paboOTHI B rpymmax.
PaboraTh BMeCTe, APYKHO.
HpuciymmBaTtbea K QpryMeHTamM APYyT ApyTa.
Ka}KHOMy AaBATb BOSMOKHOCTDH BbICKA3daTbh CBO€ MHEHHE.

3ajiauu 1151 paboThI B I'PyIIIax.
YpoBeHs A.

3 cejia 9mure Bblexajlu OJJHOBPEMEHHO JIBa aBTOMOOWJIA 1 MMOEXaJIH B
IIPOTUBOIIOJIOKHBIX HampaBaeHUAX. CpeiHssaA CKOPOCTh OJHOIO
aBTOMOOMJIA 60 KM/4, Apyroro — 75 kM/4. Ha KakoM paccTOSHUU
JIPYT OT Apyra OyayT aBTOMOOWIN Yyepes3 2 yaca?

YposeHs B.

3 ropojyia Kuzsisipa Bblexaau 0JTHOBPEMEHHO /IBa aBTOMOOUIIS 1
II0eXaJIv B MPOTHUBOIOJIOKHBIX HallpaBieHUsX. CpeHsIsi CKOPOCTh
OJTHOTO aBTOMOOMJISA 55 KM/4, APYyTroro Ha 10 kM/4 6osbIite. Yepes
CKOJIPKO YaCOB PACCTOsIHHE MKy HUMU OyzeT 480 Km?



2 Ilepen Bamu rogoBasi IpOAYKIIMS MOJOKOMOMHATA:

cMeTaHa — 11 000 T
CJINBOYHOE MACJIO — Q 000 T
TBOPOI — 4 000 T

- Kaxkziad rpy1ina npous3BeeT pacyeT o 3aJaHUl0,
3alliCaHHOMY Ha KapTouke. [Ipucrymnas k pabote, He 3a0ybTe
IIpaBuJIa pabOThI B TPYIIIIE.

HvuddepeHIIpOBaHHbIE 3aJaHUA:
1 rpynmna : Bouinvre HegocTawIlye Mu@pol

11 000T =.......... I

QOO0 T = .ceeevrunnnn.. KT

4 000T-=.......... I =.ceueenen.. KT

2 rpynmna: CKOJIBKO BCErO IMPOAYKIIUM BBIIIYCKAET 3aBO/ 3a 1
MeCSI?

1 M 2 TPyNNbI: Y3HalTe, CKOJIbKO BCETO NPOAYKIINU
BBIIIYCKAeT 3aBOJi 34 1 HEJEII?

- Ha cKO0JIbKO I10JIE3HOHN BbI CUHUTAETE MPOAYKIUIO
MOJIOKOMOHHAaTa ?



® OceHbIO HOTAHUIILI YOpaJIH C MOJIS YPOKa:
® 8 ToHH apOy3a

® 2T JIyKa
® 7T 500 KT JbIHU
® (Berpa3su B kujiorpaMmmax)




3ajavya Ha CMEKaAJIKY

Horanckoe JieCHU4€eCTBO IOCA A4 MECKOYKpPEeNnUuTeJIbHbIE IepeBbA.
HKy3ryH, akalniusa 1 TAMapUKC BMecTe 160 HITYK; AKYy3TyH W aKarma-
30 HITYK; aKaliiua M TaMapuMKC 140 mTyk. Havau cKoJIbKO Iocaaujau
aKanmuio, TAMapuKC U KYy3ryH B OTAE€JIbHOCTH.

JlaHoO:

+A+T=160

A+A=30

A+T=140

Hantu: 1-? A-? T-?

Pemenue:

A+A+T=160

I+A =30 > T=160-30=130
A+T=140 . /1=160-140=20

A=30-/I; A=30-20=10

ITpoBepka:

A+A+T=20+10+130=160

A+A=20+10=30 9.C.Y.3

A+T=10+130=140



MHuTepakTuBHAA Urpa
«3a1aud Ha OBUKEeHUE




Pedekcus

Kak MbI cerosHsa pemraay 3agaum?
Kakad 3ajjaua BaMm 00JIbIIIe BCEro
IIOHPABUJIOCH?




Hror ypoka

Harmre myTeliecTBre MOJIOILIO K KOHITY,
MBI JIPY?KHO 1 XOPOIIIO IT0OpadoTau,
CIIPABUJINCH CO BCEMHU 3aJaHUSIMHU.

JlarecTtaH- 3TO HAII OOJIBIIION I0M. B
3TOM OOJIBIIIOM JIOME, Y KaXKI0TO U3
HacC eCcTh TO MECTO , KyZla MbI
BO3BpalllaeMcsl, IJie Hac KIyT U
JIFOOAT.

[IocayimanTe 4TO BaM OPECTOUTD
BBIIIOJIHUTD JIOMA.







